Faculty's Feedback On Academic
performance and Ambience of the
institution. (AETfAeITeraT=aT A&foTH HTHRRY
TV FTaTaRUETaEd UTeATIH T THUTY)
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* Indicates required question

1.

3.

Email *

Name of Faculty (QTEqTY®TE A14) - *

Address (9%1):- *

Faculty (TIT4T) :- *

Contact Number (F9& #HTP):- *

firg wreaTass, gaeE Rafre safid snfdy araravomaTas sifimma s diegar = a9 iear.



1) Does the curriculumn meet the knowledge need of the students?( HHBPH faemafdt -
TR T guf Yl H17)

Mark only one oval.

HI&TT WHTUNE (To Large Extent)
e THTUNA (To some extent)

3¢ UHTOME (In very small Extent)
HiTan YU A8 (Can't tell)

2) Do you think the current curriculum is business oriented?) Tl S{HUTHSRH *

TEYATIE 318 3 0T ared &1 ?

Mark only one oval.

Yes ('u’l )
No(=Tel )

Partially Agreed (3{¥1d: T8+ )
Neutral (STTaT AU AT8T)

3) Does the Institute inspire the use of information technology? ( HeTfaredrd Hnfed .
AT AR FHRvaTy SR e S )

Mark only one oval.

HI&Y1 WHIOME ( To Large Extent )
T8 WHTOME ( To some extent )

3T WHTONE ( In very small Extent )
it YO ATE ! ( Can't tell )

4) Did the institution provide support to strengthen the faculties research activity,skill and *

knowledge level ? (ARG WreaTehT=aT et 1 10T HINey ! Herd
qiad &12?

Mark only one oval.

HY&TT WHTOM ( To Large Extent )
T8 WHIUI ( To some extent )
3T WHTONG ( In very small Extent )

HYHUTHNS ( unsatiesfied )




10. 5) Do you think planned course seems to be useful in practical life of students?( ELUECEN

oy frematen yae e Iuge 33, 3 TR died @17)

Mark only one oval.

Yes ('Eﬁ )

No(Te )

Partially Agreed (3¥1d: HgHd )
Neutral (F1TTe1 ZUR T8N

11.  6) What is your opinion regarding availability of text books of academic syllabus in N
college library?) FUTAATd 3naTemH FATTETd Qe d! JUdad 38 $12

Mark only one oval.

qui (Complete)

¥l ( Adequate)
HIUTT (Average)

YRGS FHH (below average)

12. 7) Are you satisfied regarding availability of time and resources in completing the ¥
syllabus ?) 3T H TUf HUGRTS! IUT d5 ST HHYTETE 10 FHTYT HETd
&1 7)

Mark only one oval.
Yes (81)

No (T )
Partially Satisfied ( 3¥d: SHYT )

Not Satisfied ( HFATUHRNS)




13.  8) Do you feel the teaching and mentoring process in the institution facilitates the
students cognitive,social and emotional growth ? HETaared 3 it arfee=

Cak;

Mark only one oval.

Yes (&1)

No (Tt

Partially Satisfied ( 3{¥d: §HUT )
Not Satisfied (HHHTUTISE)

14.  9) How the internal evaluation system as exists regarding syllabus is? (SATHRHEET
fEreara sruaet siarfa Yeammo womredt St ag?)

Mark only one oval.

Execellent (3TH )
Good ( FTEAT )

Average (HTUR)
Below average ( SIT0T U&T &Y )

15. 10) The institution take active interest in promoting internship industrial visit seminar

workshop expert talks? CHIEE | faremafsfyar dave, sieife Ue, s, a9 e
Ariied sTel HTdieHTETEd T 9 $17)

Mark only one oval.

HiadI WA ( To Large Extent )
T THTOME ( To some extent )
3T WO ( In very small Extent )
HEHTUTH NS ( unsatiesfied )

L

-



16. 11) Does the institution provides multiple opportunities to learn and grow? (fremeatam

Dafore artsfar mederey fafdy dft Iuaw &% & #17)

Mark only one oval

HIETT WA ( To Large Extent )
et WHIUN ( To some extent )

Hed WHIOITE ( In very small Extent )

HHATUTHNS ( unsatiesfied )

17. 12) Rate the overall quality of teaching and learning process in your institute ? (gH=1 "

Heifeaardie U g g Wb aEd Hd Aiadl.)

Mark only one oval.

Execellent { JdH )
Good ( FTEH )

Average (HTHTI)
Below average ( TTURUl W& &HH! )

18. 13) Kindly mention your suggestions regarding academic performance and ambience .

improvement. HeIfaTeraTen Qe HTERI il ardraor YURUHEHIT Yo S&edrd
oY Hfgar )
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